

Валентина Ерина

---

# Рассказ "Букашка"

космическая  
фантастика

0+

# Валентина Михайловна Ерина

## Букашка

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=64147722](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=64147722)*

*SelfPub; 2021*

### **Аннотация**

История про маленькое существо, которое оказалось на нашей планете в семье космонавтов. Элементы и названия реальных объектов переплетаются с фантастическими. В тексте включены поучительные моральные принципы, рекомендации для поведения, воспитания детей и отношений между людьми. Рассказ "Букашка" носит позитивный характер, расширяет знания о космосе и его объектах. Он будет интересен как детям, так и взрослым.

# Валентина Ерина

## Букашка

Всем привет, друзья. Я, Букашка или Бука, так меня называют Маша и Дима. Девочке 8 лет, а мальчику уже 11. Их родители – космонавты, точнее мама научный сотрудник, а папа летал уже не раз в космос на космическом корабле.

Это звучит странно и даже фантастически, ведь букашки не разговаривают и тем более не думают, многие так считают. Но я, видимо, какой-то особенный. Хоть и совсем маленький, но понимаю многие вещи, осознаю, что вокруг и кто. Умею читать мысли, говорить, также имею небольшие крылышки и могу быстро летать. Честно говоря, не помню откуда я, где мои родители, как родился и вообще, как оказался в этой семье. Но они очень хорошие люди, добрые, у них всегда спокойно, весело и покушать найдется для меня много вкусного. Я маленький и ем мало, поэтому семье не доставляю неудобств. Больше всего мне нравятся разные зеленые растения, травка, листики и цветы, которые находятся у них на всех подоконниках. Может поэтому я таким странным цветом, как они.

Люблю слушать, как мама Светлана рассказывает детям о её родителях, как она появилась на свет, как была она маленькая и об их появлении. В эти моменты мечтаю найти своих близких, узнать откуда я, где живут такие же букашки,

как я. Никого похожего на меня еще не встречал с того момента, как очутился в этой семье.

Дети ходили в школу, им нравилось учиться и узнавать новое, они всем интересовались, особенно космосом. Родители часто рассказывали об этой теме. Папа много работал. Он занимался любимым делом, хоть оно и трудное, необычное, даже опасное. Кто знает, что может случиться там в космосе, когда ты за тысячи километров от дома... Папа Святослав всегда возвращался в целости и невредимости. Мы вместе его встречали и устраивали праздник.

Несколько лет папа Святослав готовился к новому полету, я слышал его разговоры с мамой Светланой. Он рассказывал, что ученые создали оборудование для наблюдения за космическими телами и планетами. Это совершенно новая, современная разработка. Над ней трудились тысячи ученых из разных городов на протяжении 30-ти лет. И сейчас, наконец, труды объединили и создали первый в мире Фокус-1. С помощью него была обнаружена 9-я планета солнечной системы. Теперь это уже была точная информация, также получены координаты ее местонахождения.

Эта информация пока что засекречена и доступна определенному кругу людей. Перед оглаской для всего мира нужны были доказательства и материалы для презентации. Поэтому сначала создали специальный беспилотный зонд Девятум-1. Он полетит без людей, оснащенный видеокамерами, датчиками и специальными приборами для получения образцов с

новой планеты. Контролировать весь процесс будут из Центра управления полетами Роскосмоса в городе Королев Московской области.

Я хоть и Букашка, но мне так стало интересно. Я захотел полететь на эту новую планету и сам увидеть ее красоты. Ходят слухи, что она возможно чем-то схожа с Землей, а чем никто пока не знает. Нужны доказательства.

Планировалось запустить для исследования беспилотный зонд Девятум-1, а после его возвращения отправить уже огромную пилотируемую станцию Девятум-2 с экипажем. Вот как раз на втором космодолете и должен был лететь папа Святослав. Мама Светлана очень переживала. Это слишком далеко от Земли, совершенно новая планета, неизвестная атмосфера, вдруг там живут какие-то чудища, которых никто никогда не видел и просто уничтожат корабль и всех людей... Святослав успокаивал свою жену обратными доводами: «Вдруг наоборот там есть специальный газовый путь, который помогает доставить корабль за относительно короткое время, и живут очень добрые существа, похожие на людей.» Конечно, папа тоже переживал, все же неизвестность и непредсказуемость в космосе всегда присутствует.

Я подумал, что вдруг смогу чем-то помочь. Никто из семьи на станцию не будет допущен, и тем более на зонд не поместится. Я такой маленький, что легко смогу попасть, и туда, и туда. Если там окажутся какие-нибудь маленькие животные или букашки, то я смогу с ними договориться. Воз-

можно, нужно будет предупредить их о том, что это хорошие люди, и они не причинят вреда. Любые жители планеты будут защищать ее от чужаков, как и люди. Никто не знает намерений прилетающих, и что можно ожидать. Я их прекрасно понимаю. Мы прилетим с миром и подружимся с ними, пригласим к нам на Землю, ведь люди такие хорошие и гостеприимные. Они потом расскажут на всю галактику и нашу планету будут больше уважать и помогать, очищать ее.

Я придумал план, как осуществить мое намерение. Естественно нужна подготовка, как и космонавтам. Я каждый день прыгал к папе Святославу на голову, запутывался в волосах, и никто меня видел. Мы вместе ездили с ним на работу в Центр подготовки космонавтов, который располагается в подмосковном Звездном городке. Там ежедневно космонавты проходили медицинский осмотр, сдавали анализы, тестирование, а также различные программы для укрепления организма и адаптации к полету в космос. Сейчас современное оборудование, все делается быстро. Человека помещают в капсулу и там его можно сказать насквозь видят. На мониторах выходят цифры какие-то и рекомендации. Также есть восстановительные капсулы после специальных пред- и посткосмических нагрузок. Честно говоря, я такого никогда не видел, какие же все-таки герои там работают и те, кто летает на космолетах в сам открытый космос!!! Это действительно трудная работа, огромная ответственность перед людьми, перед всей страной и всем миром тоже, мы его

часть.

Я тоже, сидя на волосах папы, Святослава, проходил все эти запредельные нагрузки и испытания. Это мне далось тяжело, прямо скажу, еле выжил в первый раз, но со временем адаптировался и начал легче проходить всю подготовку. Тем более в России супер система здравоохранения, самые лучшие ученые, врачи, оборудование и аппараты. Я восстанавливался вместе с папой очень быстро.

Еще хочу добавить о том, какие люди. Они везде мне встречались и встречаются такие настоящие, позитивные, доброжелательные, открытые, отзывчивые. Я слышал, что где-то бывают какие-то другие, с противоположными качествами. Но таких пока не встречал. Может потому, что я сам такой добрый и позитивный, радуюсь каждому моменту, новому дню. Я думаю, что мы отражаем в мир вокруг то, что внутри нас. Слышал от мамы Светланы такой закон «Зеркала». Мы отражаем других, а они нас. Будто смотримся в человека, как на самого себя. Поэтому важно очищать свои мысли, развиваться, помогать другим, быть честным, порядочным и сочувствовать ближнему. Так мои земные родители (я тоже их считаю своими, учусь у них), достойные люди, создали счастливую семью, воспитывают в уважении и доброте детей, уделяют внимание их талантам и способностям, чтобы помочь им реализовать предназначение.

Я тоже мечтаю о большой и крепкой семье, любящей и любимой жене, детях, которых точно у нас будет много. Я

создам для них все условия для счастья и развития. Только бы найти «своих»... Но не буду унывать и думать плохие мысли. От них никакой пользы, только ухудшение состояния и здоровья. Я буду уверенно думать, и все сбудется самым лучшим образом. А пока, значит я набираюсь опыта и знаний для реализации своей миссии. Буду стараться.

Я видел один фильм о том, что в космос уже летали животные, насекомые, рыбы и даже растения. Там были обезьяны, собаки, черепахи, кошки, морские свинки, лягушки, улитки, семена высших растений, водоросли, бактерии и другие. Но тогда осуществлялись первые попытки освоения космоса и экспериментальные полеты. Большинство существ погибли... Сейчас уже прошло много лет, прогресс ушел вперед, оборудование стало более серьезным, можно заранее просчитать все возможные форс-мажоры и не допустить их. Возможно, скоро люди будут свободно летать на экскурсии в космос и даже жить в специализированных отелях, выходить гулять по поверхности планет.

Люди очень умные существа, постоянно развиваются, прогрессируют, я верю в их любое возможное самое лучшее будущее. Интересно, а сколько я могу жить? Люди примерно живут до 100 лет, кто-то до 150 и 200-т. Но мой вид не изучался людьми, так как кроме меня на этой планете никого похоже нет. Меня-то особо никто не замечает, кроме детей любимой земной семьи.

---



Я был полностью подготовлен, узнал, сидя в волосах папы Святослава всю информацию по отправке моего беспилотного зонда, о его структуре, наполнении, программам на нем установленным, оборудовании. Там тоже будет кислород внутри и запасной баллон. Я просто не знал, могу-ли жить без кислорода, не дышать или дышать как-то по-другому.

Накануне полета, мы пришли домой. На всякий случай посмотрел на мою земную семью, запомнил, мысленно попрощался, так как не знал, вернусь или нет. Я не разговаривал с детьми, они просто видели меня иногда и говорили, что наша любимая Букашка или Бука пришла. Я к ним привязался, видел, как они росли, развивались. Надеюсь, мы еще увидимся.

Приехали мы с папой Святославом на космодром Байконур. Там уже было полно народу, вся команда, руководство, ученые. В самом центре этого собрания находился мой «летательный дом», точнее зонд Девятум-1. Шла проверка всех систем и оборудования. Я решил побыстрее залезть внутрь, чтобы без меня не закрыли дверь. Там было очень уютно, светло, тепло и надежно. Я видел, как его конструировали и собирали профессионалы, поэтому никаких волнений по этому поводу не было.

Долго ждал отправления, даже уснул. Просыпаюсь от какого-то сильного грохота и тряски. Оглядываюсь по сторонам, смотрю в окошко, а я уже взлетаю над землей... Люди становятся все меньше и меньше в размерах, а я все выше

и выше. Немного испугался. Совсем один, лечу в безграничное пространство. Но вспомнил свою миссию и собрался духом. Тряска и грохот становились все тише, дома, деревья, водоемы практически исчезли из вида. Мой корабль окружила темнота, а Земля уже виднелась огромным шаром вдали. Наступила полная тишина и спокойствие. Тут я совсем расслабился.

Потом огляделся вокруг, повсюду мелькали датчики, приборы, а также монитор, где показывался мой путь и место назначения. По данным на экране я должен быть лететь 1 год до планеты №9. «Куда теперь деваться с космического корабля?» – подумал про себя.

Прошел месяц, я уже освоился, составил себе режим, график, все было хорошо. Я обожал смотреть на звезды, красивые и разноцветные метеориты, серебристую пыль и розовый туман. Там было совсем не так, как в книжках и учебниках детей. Здесь все настоящее, ни с чем не сравнимая красота космоса. Видел гигантских размеров планеты Солнечной системы, их спутники, также видимых только мне маленьких жителей. Они ухаживали и заботились о своем «доме», увидев меня радовались, прыгали, махали и что-то кричали. Я немного понял по их губам пожелания удачи и хорошего пути, также они мне силой мысли посылали добрые волны поддержки.

Вдруг мой зонд стал сильно разгоняться. Мы достигли скорости света и даже еще быстрее. Я мчался будто по како-

му-то коридору, как в лифте, который тянет корабль за макушку и тащит вверх. Прошло буквально несколько минут, и мне открылся удивительный вид. Я подлетал к огромной зеленой планете. «Это и есть Девятая!!!» – воскликнул я. Но никто меня не услышал, конечно, ведь в корабле больше никого.

Зонд будто завис в воздухе без движения. Дальше включились автоматические системы посадки, и моя многотонная «железяка», как на перину стала опускаться. Приземлились мягко и практически бесшумно. Корабль, летя на такой высокой скорости, нагрелся снаружи, поэтому включились охлаждающие системы, что-то зашипело. Приборы показали нормальное состояние зонда и дальнейший план действий на получение образцов почвы и атмосферы. Начали отделяться несколько минироботов-станций, они самостоятельные, с ножками для передвижения. Я выпрыгнул в месте открепления одной из частей корабля и оказался снаружи. 3 робота разошлись в разные стороны и стали собирать образцы с планеты.

Я увидел завораживающий пейзаж вокруг. Ничего подобного нигде не встречал. Здесь все буквально утопало в многообразии различных видов растений, но они здесь были совсем другие. Между ними повсюду красовались и благоухали миллионы разных цветов, ягод и плодов. Не было ни одного похожего растения, каждое уникально и неповторимо по своей сути. Я будто очутился в раю. На удивление, я да-

же забыл, вдруг тут мне нечем дышать, но не заметил этого. Мое дыхание стало иным. Я дышал всей поверхностью тела, каждой клеточкой. Закрыв глаза, почувствовал свое тело, и в груди появилось ощущение, будто я дома. Мне стали приходить какие-то образы. Я понял, что знаю все дороги на этой планете. Интуитивно пошел туда, куда звало мое сердце. С каждым шагом возвращались воспоминания о моей прошлой жизни.

О, Боже! Я вернулся. Это ведь и правда мой дом, моя родная планета!!! Я «побежал со всех ног» к себе. Оказывается, мои лапы могут развивать очень высокую скорость. Там, где приземлился зонд – это зона «Солнечных полей». Она сформирована специально для встречи космолетов из Солнечной системы. У них свои особенности и структура. Яркие цветы и растения как бы сигнализируют, что здесь можно приземлиться. Специальная магнитно-ватная структура помогает любому кораблю мягко опуститься на поверхность и остудить внешнюю оболочку от полета.

Планету мы называем Флима. Она находится в точке пересечения Галактики «Млечный путь» и «Андромеды». Еще ее называют соседи Подруга, Срединная, Объединяющая, Гостя, потому что принимает корабли и разных существ из любой планеты и Галактики. Жители помогают с починкой летающих аппаратов, построением точных маршрутов, кто потерялся, подключают турбо-пути для высокоскоростного прибытия на другие планеты и звезды, а также угощают и

размещают гостей. Поэтому я так быстро долетел и мягко опустился. О моем путешествии по косморadio передали маленькие существа на планетах, которые я пролетал.

Но есть одна опасная Мертвая Зона, куда ни в коем случае нельзя садиться хорошим кораблям. Очень редко, раз в 100 миллионов лет из какой-то новой Галактики за 1000 миллиардов километров прилетают под видом торговцев опасные существа. Они сначала дарят подарки, потом берут семена наших растений и предлагают свои на обмен для выращивания как бы новых видов полезных плодов. На самом деле, им нравится наша изобильная, цветная, зеленая и живая планета, которую все любят. Они задумали план по ее захвату. Их семена – это сорняки. Если их посадить и вовремя не увидеть, то они заполоняют всю почву и гибнут добрые растения. А следовательно жителям будет нечего кушать и все умрут. Те существа уже не раз пытались воплотить свой коварный план, но все жители вовремя распознали подвох и уничтожили все чужеродные сорняки. Теперь прилет на Флиму тех чужаков запрещен, и объявлен всем Галактикам их нехороший план. Наши локаторы и спутники легко могут отследить друзей и недругов и по турбопутям направить в нужную зону.

Но нужно быть осторожным, все друзья знают дополнительный сигнал, если система автоматически не сработала. Я теперь тоже его знаю. Только следом за моим зондом полетят люди и папа Святослав... Нужно их предупредить на

всякий случай. Я вернусь с зондом назад на Землю, передам нужный сигнал. Все последующие корабли смогут с Земли прилетать без всяких проблем.

На Флиме есть воздушный транспорт – это такие красивые тарелки разных размеров с сиденьями. Они управляются силой мысли и добрыми намерениями. Маленькое существо может позвать маленькую тарелку, а, если большой гость или хочет поехать целая команда, то прилетит крупный аппарат. Так удобно перемещаться по разным городкам и местам, быстро добираться куда нужно. На Флиме живут разные существа разных размеров, но все дружат и помогают друг другу. Оказывается, я мог увеличиваться в размерах, когда захочу, вспомнил этот прием.

Решил позвать свою любимую Скорострелку. Это самая быстрая тарелка, с которой мы сдружились и часто летали вместе. Я, как турист, осмотрел все достопримечательности и проверил все-ли в порядке. Добрался до своего города. В каждом населенном пункте жил свой клан. У нас домики на подобии стекла, прозрачные. Когда хотим отдыхать, заходим и ложимся в домик. Есть определенные часы отдыха. Наша система оздоровления и набора энергии такова. В эти часы вокруг планеты летают разного цвета и свойства солнца – голубое, желтое, розовое, синее, зеленое, золотое, серебряное, оранжевое, красное, салатное, фиолетовое и другие. Они просвечивают домики и наполняют тех, кто там находится исцеляющим светом. Поэтому мы можем жить очень долго,

больше тысячи лет.

Мои родители и клан ждали меня и очень обрадовались встрече. Они мне рассказали, что я очень любознательный и летал в гости на другие планеты. Однажды я столкнулся со станцией папы Святослава, когда они изучали космические просторы. Я потерял сознание и память. Очнулся на Земле, точнее упал с корабля на голову папе, когда они приземлились и пошли на реабилитацию. Я, сидя в волосах, тоже оздоровился и пришел в себя. Так и попал в мою земную семью.

Я рассказал своим близким про Землю, и какие там хорошие люди, как у нас, про красивые пейзажи, природу и растения. Мои родители захотели со мной слетать на зонде и посмотреть, мысленно поблагодарить ту семью за своего малыша, что он вернулся в целости.

Мы отдохнули, зарядились нашими полезными солнцами и полетели на тарелках к зонду. Он как раз собрал все необходимые данные и материалы, готовился к отлету. Я с родителями запрыгнул, и быстро запустилась система навигации. Турбины включились, загудели, и мы полетели на Землю по турбо-путям. Все прошло благополучно, зонд вернулся в целости на Байконур.

Я показал своим все достопримечательности и земную семью. Настоящие мои родители так далеко никогда не путешествовали и были очень рады полету.

Вскоре, в Институте изучили все образцы, проанализировали и приняли решение отправить станцию с людьми на

Флиму. Папа Святослав уже был готов и команда экипажа. Через месяц мы летели домой, а кто-то можно сказать в гости на нашу планету. Благополучно попали в турбо-путь, а также сработало приветствие, и корабль приземлился без труда. Люди, оказывается, тоже могли дышать всей поверхностью тела в нашей атмосфере. Они жили около года и изучали поверхность, грунт и все, что вокруг. Затем благополучно вернулись на Землю, передав другим, что можно на Флиму летать на экскурсии и даже на отдых.

Я раньше мечтал о большой семье, хотел иметь много детей и видеть своих родителей. Мои мечты сбылись, ведь я никогда не унывал, думал позитивно и верил, что все будет хорошо. У меня теперь самый большой клан, 85 малышей и любимая жена. Мы счастливы и учим наших детей доброте, отзывчивости, разным наукам и языкам. Я спокоен за свою планету и будущее наших соседних Галактик. Живя в согласии и поддержке с соседями, всем будет хорошо, помощь в любое время гарантируем. Мы всегда рады хорошим гостям. Добро пожаловать на нашу планету!